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INFORMACJA PRASOWA

	#jedzjablka w Generali

[bookmark: _GoBack]Warszawa, 17 września 2014 r. Grupa Generali Polska, mając na celu pomoc polskim producentom jabłek, przyłączyła się do ogólnopolskiej akcji „#jedzjablka”.

Od środy, 17 września przez kolejne dni, Grupa Generali Polska częstuje swoich pracowników owocami z polskich sadów. 

- „Jabłka zakupione przez Generali pochodzą z rodzimych sadów, z tegorocznych plonów. Mamy nadzieję, że akcja wspierająca polskich sadowników spotka się z ciepłym przyjęciem wśród naszych pracowników.” – mówi Joanna Skoczylas, zastępca rzecznika prasowego Generali.







Grupa Generali
Generali Polska jest jedną z największych grup ubezpieczeniowych w Polsce oraz częścią Grupy Generali, będącej jednym z największych w Europie dostawców ubezpieczeń i największym europejskim ubezpieczycielem na życie. W 2012 r. Grupa osiągnęła łączny dochód ze składek na poziomie 70 mld euro. Posiadając 80 000 pracowników na całym świecie i 65 mln klientów w ponad 60 krajach, Grupa zajmuje pozycję lidera na rynkach Europy Zachodniej oraz coraz ważniejsze miejsce w Europie Środkowej i Wschodniej, a także w Azji. W Europie Środkowej i Wschodniej Grupa prowadzi działalność poprzez spółkę holdingową GPH w 10 krajach i jest jednym z wiodących podmiotów ubezpieczeniowych w regionie.
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